

康宁社区第三届社区体育文化节火爆开场 二百居民参加 八旬老者上阵

本报讯(记者宋爱华)“加油,加油!”9月8日,香宁花园北区社区公园里呐喊声阵阵,翠香街道康宁社区第三届社区体育文化节在这里火爆举行,社区居民200多人报名参赛,年龄最大的80岁,最小的仅7岁。

据了解,康宁社区体育文化节已连续举办两届,今年的主题是“我运动、我健康、我快乐”,共设有拔河、象棋、乒乓球、羽毛球、跳绳等5大项9个小项的比赛,同时还增设了两个趣味运动项目。当天一大早,参赛选手们就来到了比赛场地,记者在现场看到,不大的社区公园里人头涌动,羽毛球、乒乓球球场上选手们捉对厮杀,树荫下的石桌上则展开了象棋大战,两个趣味运动项目吸引众多亲子家庭排着长队参与。在乒乓球比赛现场,80岁的老人阮永福身手依然矫健,扣杀时毫不手软,博得阵阵喝彩声。而现场最吸引眼球的则是拔河比赛,参加比赛的共有4支小区代表队和4支女子队,随着裁判一声哨响,加油声阵阵,在僵



火爆的拔河场面。

本报记者 宋爱华 摄

持阶段,各个队伍的队员都毫不退却,咬紧牙关坚持到底。只见场上队员涨红了脸拼尽全力,场下啦啦队队员更是高声呐喊。经过一天的角逐,国信广场(太和物业)队、香宁花园南区欢乐队分别获得拔河比赛男、女小区

团队冠军,另外其他的32个奖项也都名花有主。据悉,康宁社区党委积极链接各种社会资源丰富本次活动在珠海市健康城市和家庭发展服务指导中心以及广东拓海医疗有限公司的指

海川开展 家庭教育公益讲座 助异地务工人员 树立良好家风

本报讯(记者康振华)8日上午,珠海市海川青少年综合服务中心党支部(海川)联合南屏十二村社区党委、海川亲青家园、珠海市初心文化传播有限公司开展家庭教育公益讲座,以提高异地务工人员家长基础素质和家庭教育水平,树立良好家风,为未成年人健康成长营造良好的社会环境。讲座吸引了20多对亲子家庭参加。

本次讲座主题为“做有为家长,随孩子一起融入新时代”,由海川党支部书记、广东科学技术职业学院兼职老师严浩铭主讲。他围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、以及习近平总书记对家庭、家风、家教作出的系列重要论述,根据当前家庭教育的现状,从家庭教育的宏观、中观、微观三个层面,深入浅出地讲解了家教家风的内涵,通过大量详实的事例宣讲注重家庭、家教、家风的重要性。以图文解说、现场互动的方式,讲解家长在生活和学习上如何有效培养孩子、管教孩子以及家庭关系对孩子的成长影响。

通过此次活动,提高了异地务工人员对家教家风重要性的认识,鼓励家长学习家庭教育知识,以正确的方式引导孩子健康成长。

市红会动员社会力量爱心帮扶 斗门10户“天鸽”灾民喜迁新居

本报讯(记者刘雅玲)去年“天鸽”强台风给斗门区群众财产造成重大损失,部分村民的住房遭受严重破坏。市区红十字会动员社会力量帮扶该区10户房屋倒塌的困难群众重建家园。近日,这10户受助村民已陆续搬进新家,过上了安定的生活。

据了解,市红十字会和斗门区红十字会共筹集善款29万元用于斗门区灾后房屋重建工作,先后多次深入实地对10户房屋全倒户进行了全面调查了解,对重建房屋情况进行督查。结合实际,根据重建面积、家庭人口数量、经济情况,及时给予0.5至5

万元不等的重建援助,共拨付善款17.5万元专项资金用于房屋重建。

9月6日,市红十字会、斗门区红十字会,以及白蕉镇、灯笼村有关负责人来到白蕉镇灯笼村,对该村重灾村民进行了实地考察,检查房屋工程质量、资金使用等情况。从现场情况来看,受灾群众比较满意,一再对红十字会和社会各界所给予的关心帮助表示感谢。

据悉,下一步,市、区红十字会将与捐赠方进一步加强沟通协调,用好结余资金,继续做好对斗门区低保群众的住房维修工作。

家里装了扶手 安全有了保障 梅华街道长者居家安全改造项目获市民赞誉

本报讯(记者宋爱华)“感谢街道和社区帮助我们进行了居家安全改造,让我在照顾瘫痪的老伴儿时有了好帮手。”9月7日,梅华街道长者居家安全改造项目在鸿运社区举办长者居家“安全伴我行”活动,现场七旬老人何相春向梅华街道办赠送“全心全意为民服务”的锦旗时激动地说。

据了解,梅华街道公益项目“+安全,居无忧”长者居家安全改造项目于2017年启动,至今已经是第二年,期

间共为梅华街道16个社区的125位困难高龄老人、空巢老人家庭进行了局部功能性或实用性居家安全改造,间接服务人数约500人次,改造内容包括安装栏杆扶手、铺防滑排水垫、装防撞胶、反光带等,获得社区居民的广泛赞誉。当天社区长者何相春、杨勤萍分别向梅华街道办、鸿运社区赠送了锦旗,以表达他们对政府关怀的感激之情。

当天活动现场进行了文艺表演和各种居家安全知识宣传等。

数说40
广东改革开放 1978-2018

居民平均预期寿命

从1981年的71.29岁
提高至2015年的77.24岁

中共广东省委宣传部
广东省统计局